



小威第五次捧起澳网女单冠军。

天后对决 小威加冕

赛后谈

海宁:过去的两个星期对我来说真是非常不可思议,我以为再也不会出现这样的情况了,这真是让人感动的两个星期,感谢你们的支持。恭喜塞蕾娜(小威),她是当之无愧的冠军。

小威:感谢海宁,她的回归真是太棒了,这让她的球迷有机会再次为她加油。

本报讯 北京时间1月30日,2010年澳大利亚网球公开赛进入倒数第二日,世界排名第一的小威廉姆斯抵挡住刚刚复出的死对头海宁在决胜盘的反扑,在轰出12记重炮Ace后以总比分6:4、3:6、6:2胜出,个人职业生涯第五次捧起澳网女单冠军,成为了公开赛时代以来澳网夺冠次数最多的女球员。

墨尔本绝对算是小威的福地,在第五次夺得桂冠之后,她超越了格拉芙、塞莱斯等传奇前辈,独揽公开赛时代以来澳网夺冠次数最多的殊荣。其实小威早已成为澳

网历史上最为成功的球员之一,而这一次夺冠之后她很有希望把“之一”两字去掉。在总的大满贯单打冠军数量方面,这已经是她的第12座金杯,远远领先于当今其他的女球员。

小威在1998年不到17岁的时候首次参加澳网,不过第二轮就输给了自己的姐姐。在2002年因伤缺席之后,2003年她连胜小克和大威捧起冠军奖杯。两年之后来到这里的时候她仅仅是赛会7号种子,不过她一路淘汰了1、2、4号种子夺冠,证明了自己的实力。当然最为传奇的

还要算是2007年的比赛,以世界第81位、非种子球员出战的她再次一路淘汰强敌,最终在决赛中以6:1、6:2横扫莎拉波娃夺冠,创造了非种子奇迹。2009年她在决赛中送蛋横扫萨芬娜,并且凭借这场胜利重返世界第一宝座。

四次澳网夺冠都是在奇数年,偶数年不是受伤就是早早出局,没有一次卫冕成功。小威的奇数年夺冠从比赛一开始就被人提起,在外人看来这似乎成为了一个魔咒。这一次世界第一用行动证明:女皇面前没有魔咒,只有金杯!

海宁复出 依然强大

□小新

澳网女单决赛将新赛季的首项大满贯推向一个新的高潮,小威廉姆斯和海宁这两位十年网坛的领袖人物代表了女子项目的顶尖水准,奉献了一场精彩绝伦的冠军之争。虽然未能像同胞克里斯特尔斯一样在复出后的首项大满贯赛事中就摘得冠军头衔,但是海宁在两周的澳网比赛中还是显示出了不俗的竞争力,球后风范更是不减当年。这对于海宁的球迷来说是个有利讯号,对于女子网坛来说更是莫大的惊喜。

从布里斯班到墨尔本公园,胜利一路走来得不像巅峰



时期那样轻松,但是对于刚刚复出的海宁来说却足以用“完美”二字形容。在赛场上,比利时人的球技

还是充满着艺术的美感,杀伤力更是不打折扣,很多手下败将都感叹前世界第一就像未曾离开过一样。在奉献高水准比赛的同时,海宁所表现出的意志力更是让人钦佩,在关键战役中后来居上,尽显铁血女皇本色。即便是输掉了决赛,她也曾在落后的情况下打出了一波5:0的高潮,增加胜负归属的悬念。

虽然复出只有一个月的时间,但是海宁的表现却让人们对未来充满期待。在竞争激烈的大满贯赛事中,此前仅有过一站热身的比利时球后就可以连克德门蒂耶娃、佩特洛娃等高手跻身决赛,足以证明她的强大。

美国雅典奥运会 接力金牌或取消

新华社华盛顿1月29日体育专电 代表美国队参加雅典奥运会女子4×400米比赛的克里斯特尔·考克斯由于使用兴奋剂遭到禁赛,美国队可能失去到手的奥运会接力金牌。

美国反兴奋剂局(USADA)在一份声明中表示,由于考克斯在2001-2004年间涉嫌使用违禁药物蛋白同化制剂和人类生长荷尔蒙,她将受到为期四年的禁赛处罚,而她自2001年以来取得的所有成绩都将被取消。

考克斯在雅典奥运会上参加了女子4×400米接力的预赛,她的金牌将被收回,而她队友的金牌归属也成为悬念。

美国田径协会发言人吉尔日前表示:“金牌归属的最终决定权在国际奥委会手中,无论他们作出什么样的决定,美国田协都会给予尊重。”

如果此次美国队金牌被收回,这将是自2000年以来美国第四次因为兴奋剂事件而被收回奥运会接力奖牌。

张怡宁今日要开发布会

退役还是复出谜底将揭晓

□扬子

3个多月前,自从张怡宁大婚之后,她便似乎从人们的视线当中消失了,关于她退役的传闻也甚嚣尘上。是去是留,张怡宁本周末或许将给出答案。国乒领队黄飙表示,张怡宁1月31日将在江苏通州训练基地召开新闻发布会,届时,张怡宁

的去留或许就会揭晓。

国乒领队黄飙表示:“因为张怡宁很久没有接受公众的采访,很多球迷和媒体一直很关心张怡宁的近况,所以特别安排了另一场(张怡宁的)发布会。”

黄飙在接受采访时表示,作为全运会后的首次现身,张怡宁并不是急于参赛,更不可能宣布退役。

世界女排大奖赛 举办城市全部确定

新华社北京1月30日专电(记者 曲北林)当地时间29日,国际排联在其总部所在地瑞士洛桑宣布,2010年世界女排大奖赛的举办城市已经全部确定,在总共10站比赛中,宁波将举办总决赛,成都、香港、澳门和台北将举办小组赛。

其他获得主办权的城市有巴西的圣保罗、波兰的

格丁尼亚、日本的冈山、东京和韩国的木浦。

2010年世界女排大奖赛将于8月6日开始,到8月29日结束。

共有12支球队参加世界女排大奖赛:卫冕冠军巴西、多米尼加、波多黎各、中国、日本、韩国、泰国、美国、波兰、意大利、德国和荷兰队。



跳水明星系列赛

吴敏霞三米板夺冠

新华社常熟1月30日专电(记者 王恒志 吴新生)2009/2010年中国跳水

明星系列赛第三站比赛30日在江苏省常熟市继续进行,老将吴敏霞获得女子

三米板冠军,广东名将何姿出现重大失误,预赛即遭淘汰。